

## SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE

### EDITAL

#### ERRATA AO EDITAL Nº 01, DE 03 DE MAIO DE 2023

A Prefeitura Municipal de Presidente Juscelino/MA, por meio da Secretária Municipal de Saúde, no uso de suas atribuições legais, torna pública a ERRATA AO EDITAL Nº

01/2023, que dispõe sobre o processo seletivo simplificado para contratação temporária, inclui as seguintes alterações:

#### ANEXO IV FICHA DE INSCRIÇÃO

##### Onde se lê:

GRAU DE ESCOLARIDADE: ( ) ENSINO FUNDAMENTAL INCOMPLETO  
( ) ENSINO FUNDAMENTAL COMPLETO

##### Leia-se

GRAU DE ESCOLARIDADE: ( ) ENSINO FUNDAMENTAL INCOMPLETO  
( ) ENSINO FUNDAMENTAL COMPLETO

A ficha de inscrição atualizada segue em anexo a essa errata. Permanecem inalteradas as demais disposições do Edital nº 01, de 03 de maio de 2023, que dispõe sobre o processo seletivo simplificado.

Presidente Juscelino-MA, 04 de maio de 2023.

VIVIANE ARRUDA PEREIRA BRITO  
Secretária Municipal de Saúde de Presidente Juscelino-MA



## ERRATA AO EDITAL Nº 01, DE 03 DE MAIO DE 2023 - ANEXO



ESTADO DO MARANHÃO  
PREFEITURA MUNICIPAL DE PRESIDENTE JUSCELINO  
SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE  
CNPJ N.º 12.115932/0001-69



ANEXO IV - EDITAL Nº 001/2023  
SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE  
FICHA DE INSCRIÇÃO

Nº DE INSCRIÇÃO

❖ DADOS PESSOAIS:

NOME: \_\_\_\_\_ SEXO: F ( ) M ( )  
DATA DE NASCIMENTO: \_\_\_/\_\_\_/\_\_\_ NATURALIDADE: \_\_\_\_\_  
CIDADE: \_\_\_\_\_ UF: \_\_\_\_\_ ESTADO CIVIL: \_\_\_\_\_  
ENDEREÇO: \_\_\_\_\_ BAIRRO: \_\_\_\_\_  
CIDADE: \_\_\_\_\_ TELEFONE: \_\_\_\_\_  
CPF: \_\_\_\_\_ RG: \_\_\_\_\_

❖ GRAU DE ESCOLARIADADE:

( ) ENSINO FUNDAMENTAL INCOMPLETO    ENSINO FUNDAMENTAL COMPLETO ( )  
( ) ENSINO MÉDIO COMPLETO                      ENSINO SUPERIOR ( )

❖ DOS CARGOS DE NÍVEL FUNDAMENTAL:

AOSD I ( )                                      AOSD II ( )  
PORTEIRO ( )                                      LAVADEIRA ( )  
COZINHEIRO ( )                                      MOTORISTA ( )

❖ DOS CARGOS DE NÍVEL MÉDIO:

( ) ATENDENTE DE FARMÁCIA  
( ) RECEPCIONISTA                                      TÉCNICO DE LABORATÓRIO ( )  
( ) TÉCNICO DE ESTERELIZAÇÃO                      AUXILIAR ADMINISTRATIVO ( )  
( ) DIGITADOR    TÉCNICO EM ENFERMAGEM ( )

❖ DOS CARGOS DE NÍVEL SUPERIOR

( ) FISIOTERAPEUTA  
( ) VETERINÁRIO  
( ) ENFERMEIRO  
( ) TERAPEUTA OCUPACIONAL

17





- ( ) FARMACEUTICO  
( ) QUÍMICO

*Declaro, sob pena de Lei, que as informações são verdadeiras.*

*Presidente Juscelino – MA, \_\_\_\_\_ maio de 2023.*

\_\_\_\_\_  
Assinatura do candidato

\_\_\_\_\_  
Assinatura do responsável pela inscrição

Nº DE INSCRIÇÃO

NOME DO CANDIDATO ( ): \_\_\_\_\_

CARGO PRETENDIDO ( ): \_\_\_\_\_

*Presidente Juscelino – MA, \_\_\_\_ de maio de 2023.*

\_\_\_\_\_  
Assinatura do Candidato (a)

\_\_\_\_\_  
Assinatura do responsável pela inscrição





# Diário Oficial do Município

PROJETO DE LEI Nº 010/2015, 04 de Dezembro de 2015.  
RUA CONSTANTINO JEORGIANO RABELO, S/N, CEP: 65140000  
CENTRO - Presidente Juscelino / MA  
[www.presidentejuscelino.ma.gov.br](http://www.presidentejuscelino.ma.gov.br)  
ISSN 2764-717X

**PEDRO PAULO CANTANHEIDE LEMOS**  
Prefeito

## DIAGRAMAÇÃO, PUBLICAÇÃO E CERTIFICAÇÃO DIGITAL



Documento assinado digitalmente conforme MP nº 2.200-2 de 24/08/2001, que institui a Infraestrutura de chaves Públicas Brasileira - ICP

### ASSINADO DIGITALMENTE

Validade jurídica assegurada  
conforme MP 2.200-2/2001,  
que instituiu a ICP-Brasil

bry



MUNICIPIO DE  
PRESIDENTE JUSCELINO  
06.003.891/0001-16

Emitido por: Autoridade  
Certificadora  
SERPRORFBv5

Data: 04/05/2023



Este documento pode ser verificado no endereço eletrônico  
<https://www.presidentejuscelino.ma.gov.br/diariooficial>, código: DOM-480520234829

Documento assinado digitalmente e  
com carimbo de tempo.  
ISSN 2764-717X